

(B类)

广汉市行政审批局

广行审函〔2019〕4号

广汉市行政审批局 关于市十八届人大五次会议第17号提案的 答 复

李成代表：

您在市十八届人大五次会议上提出的《关于加快培育电子信息产业的建议》第17号提案收悉，首先感谢您对我市电子信息产业工作的关心和支持，我们对您提出的加快培育电子信息产业的提案进行了认真研究和办理，现将办理结果向您答复如下：

电子信息产业是广汉经济发展的重要组成，长期以来，我市高度重视电子信息产业项目建设，多举措推动电子信息产业高质量发展。德阳市政府2017年10月出台了《支持电子信息产业发展若干政策》(德办发〔2017〕70号)，文件中明确了加强电子信息产业发展的相关补贴条件，其中包含了企业入驻、销售额、产品创新、要素保障等给与不同程度的补贴。

在培育电子信息产业方面：广汉高新西区、工业集中发

展区均将主导产业调整升级为数字经济、电子商务、物联网、大数据等科技性强、带头作用高等项目和企业。前期已成功签约京东西南智能结算中心、爱普科技、四川埃尔比特科技等电子信息项目。下阶段，也将加大对数据中心、物联网等投资项目引进力度。

在电子信息产业人才引进方面：我市为深入实施创新驱动和人才强市战略，于2018年4月出台了《关于印<广汉市人才引进和培养暂行实施办法>的通知》（广府发〔2018〕42号），针对相关人才引进和培养制定了具体的奖励政策和措施。

在税收优惠方面：严格落实《财政部 国家税务总局关于软件产品增值税政策的通知》，通知中对增值税一般纳税人销售其自行开发的软件产品，按现行税率征收增值税后，对其增值税实际税负超过3%的部分实行即征即退政策。

在工业云、中小企业联盟等平台方面：德阳市工业云创建于2015年，该平台上已有德阳市、成都市、绵阳市等市州的相关企业入驻，我市已入驻的企业均可通过该平台进行需求对接，实现企业信息共享，推动企业信息的互通交流。中小企业联盟已成为企业资源共享、抱团发展的重要平台，通过定期开展创新方法、知识产权、法律法务、财税、科技金融等进行辅导和培训，邀请院士、专家为企业坐诊把脉等活动，切实推动科技性企业在管理、技术和产品上的创新。

下阶段，我市继续抓好电子信息产业发展，主要通过以下措施进一步推进和完善电子信息产业发展工作：（一）强

化政策支持，激活创新发展活力。在实施《支持电子信息产业发展若干政策》的基础上，细化进一步支持方案，在重大项目投资、技术创新、税费减免等方面给予政策优惠；（二）推动项目建设，积极构建产业集群。加强对物联网、大数据、云计算、智慧城市等新兴电子信息产业招商引资力度，同时鼓励现有企业加强产品创新，打造电子信息领域前沿核心竞争力技术，打造电子信息产业集群。（三）提升服务质量，增强企业内生动力。实施电子信息及配套企业培育发展服务计划，以推动项目建设为抓手，扩展电子信息产业空间规划，加快形成产业集聚效应，此外，为符合条件的企业提供办理工商、环保、国土、规划手续等全程代办服务，为我市数字经济发展奠定良好基础。

再次感谢您对我市电子信息产业发展工作的关心和支持，希望继续对我们的工作提出宝贵意见和建议。您对以上答复有什么意见，请填写在《办理情况征询意见表》上及时反馈我们，以便我们进一步改进工作。



（联系人：蒋鹏，联系电话：5350309，联系地址：广汉市行政审批局，邮编：618300）

信息公开选项：主动公开

抄送：市政府办公室，市政协提案委。

广汉市行政审批局办公室

2019年5月31日印发
